



责任编辑:王光磊 张迎春  
电话:3186761

# 北镇街道倡树“稳健”理念 营造和谐棚改新气象

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 王甜甜 王海波

在滨城区北镇街道和平居委会棚改指挥部内,人流如织,比肩接踵,居民们争先恐后地前来签约,像是中了彩票来兑奖似的。和平居委会棚户区改造项目刚刚启动便快速告捷。

“磨刀不误砍柴工,只有做足了台下的功夫,才可能有台上的精彩,只有给群众把准了脉,让党心民心同频共振,棚改的路子才能越走越宽。”谈到这次棚改的成功实践,街道党工委书记韩云勇说。

## 和群众讲政策,做到“会说”

拆迁工作需要一批素质高、业务精、能力强、耐性好、法律水平高的骨干分子组成的队伍,特别是要做到准确地利用法律条文,解释棚改政策。街道在和平居委会棚改前,在“懂法”上下足了功夫。

街道邀请市区拆迁办及有关部门进行拆迁政策辅导,在此基础上进行“换位模拟问答”,由拆迁办工作人员结合实际,精心设计被拆迁户可能提出的问题,特别是一些政策边缘问题,能结合被拆迁户的实际情况作出既合乎政策又合乎实际情况的答复。街道将《和平居委会棚改工作手册》作为培训教材,要求工作人员按章节、按步骤认真学习。面对群众提出的“十万个为什么”,工作人员不但能做到和颜悦色、和风细雨,而且解释政策合情合理、合规合法,促进了棚改工作顺利推进。



由于前期工作到位,居民争先恐后地签约。

## 做群众思想工作,做到“耐磨”

在拆迁工作中,工作人员牢固树立十九大报告提出的“以人民为中心”的理念,不搞“闪电战”“兵团战”,而是

甘打“持久战”。做群众思想工作,为群众跑腿办事,不但做到耐心、细心、真心,而且做到眼勤、脑勤、腿勤。

在拆迁过程中,有一个“问题户”看见工作组来了就关门,工作人员就

隔着门缝讲政策,沟通思想,最长的一次在他家门口等了8个小时,席地而坐吃盒饭,持续2天的“门口动员”,终于让这个动迁户不但“开化”了,而且动了真情,湖上热茶引客人入室道歉。



签约完成,居民积极搬迁,全心全意配合棚改项目推进。



住在和平街82号的高会芹签约在老宅子里留影。她说:虽然舍不得,但老宅换了两套楼房,挺合适。

在签约过程中,街道主要领导、班子成员坐镇一线,忙在现场,吃在现场,工作到深夜。为了不让群众带着问题搬迁,不厌其烦地向群众宣传解释政策,说干了喉咙,讲哑了嗓子。

## 党员干部身先士卒,当好“领军”

“党支部要担负好直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责,引导广大党员发挥先锋模范作用。”党的十九大报告掷地有声。

在和平居委会棚改中,街道建立起街道党工委领导、居委会“两委”班子负责、全体党员参与的“三级联动”扁平化管理体系,充分发挥党组织在棚改中的中流砥柱的作用,以政治思想工作和服务的纪律作保障,在棚改中形成统一意志。向党员发放“我是党员我带头”倡议书,坚持“一申三承诺”,让干部作出示范,让党员亮出姿态。在棚改工作中,将“党员亮牌、星级管理”党建机制引入,推行“党员、干部本人及近亲属棚改表现纪实”制度,让每名党员及家庭成员身份、勇担当,在思想上高人一格、行动上快人一步,形成“支部书记带‘两委’,‘两委’干部带党员,普通党员带群众,全体党员包入户”的引领和辐射作用,确保棚改工作高效推进。

在北镇街道,一片片低矮破旧的居民房轰然倒下,一幢幢崭新的安置房拔地而起,对比鲜明的画面让人震撼。经过棚改工作的洗礼,党员干部从“面子”到“里子”都变了模样,外表看黑了、瘦了、硬朗了,内在地看,思想素质嬗变和提升;由“快一点完成我的任务”的堵塞,变为“自己累一点实现群众利益”的自觉,进一步明确了“我是谁”,懂得了“为了谁”,更知道了“怎么干”。

# 熊猫币设计大师来滨州啦

◆活动时间:11月12日上午9:00

◆活动地点:中国工商银行滨州分行三楼展厅(渤海十八路568号)

为答谢广大客户朋友及熊猫币爱好者对中国工商银行的支持与厚爱,工行滨州分行专程邀请我国熊猫币设计大师赵楷和程超大师来到滨州,与广大客户朋友见面,介绍熊猫币以及金银币的制作、收藏投资知识,并亲临现场进行熊猫币纪念套装签售活动,让您和大师面对面交流。参与有奖,万元大奖等您拿!

### 邀请特约嘉宾

## 赵楷

(2011、2014、2015、2016版熊猫币设计师)

◆高级工艺美术师,艺术硕士。从事中国钱币设计雕刻二十余载,曾赴俄罗斯列宾美术学院及意大利罗马造币厂研习。至2010年底,经由中国金银纪念币评审委员会评选,共有40件纪念币设计和雕刻作品中标。现探索文化创意产业。《熊猫35周年纪念套装》设计师。

### 邀请特约嘉宾

## 程超

◆现任南京造币有限公司工艺美术师,他在2009-2018年这十年的熊猫币设计中中标5年,被业界誉为“标王”,也是自1982年熊猫币发行起的唯一一位五次设计熊猫币的青年工艺美术师。

### 主要作品

◆北京残奥会贵金属纪念币正面  
◆建党90周年普通纪念币和生肖贺岁猴年普通纪念币  
◆2010版、2012版、2013版、2017版、2018版熊猫币



画框非赠品

中国人民银行近十年发行的熊猫币大都出自这两位大师之手,本次熊猫币签售活动,双大师同台,机会难得,具有很高的收藏价值和升值空间,名额有限,全市仅有200套签售名额。现场还有活动惊喜,现场部分黄金饰品每克立减30元,部分黄金饰品买十赠一,精美礼品赠送,抽奖等活动,不会让您空手而归,这样的机会十分难得!

活动预约请咨询中国工商银行滨州分行各营业网点,欢迎您莅临!

## 孙镇一小举行首届“校长杯”足球联赛



11月1日,邹平县孙镇第一小学首届“校长杯”校园足球联赛开赛。学校积极响应“足球进校园”号召,重视多彩校本课程的开发,学校足球队成立于2016年9月,每天下午两节课后坚持训练,取得了

良好成绩。学校将通过活动丰富学生的校园生活,吸引更多的学生参与到足球运动中,推动足球运动在校园的发展。

(滨州日报/滨州网通讯员 时华顺 摄影)

## 西小王镇中学打造精品校园文化品牌

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 陈立学 吴树恒 报道)今年以来,为充分发挥校园文化春风化雨、润物无声的育人作用,无棣县西小王镇中学坚持“立德树人”的教育方针,贯彻落实社会主义核心价值观,以“让书香浸润人生,让文化融入心灵”为主题,从传统经典

阅读、习惯养成教育、懂得感恩和现代科技四大方面建设主题式校园文化,重点打造精品校园文化品牌,培养身心两健、德才兼备、遵规守纪、勤奋学习、爱护环境、情趣高雅、自强不息的合格社会主义接班人,探索学校建设的方法和策略,有效促进了学校内涵发展。

## 秦皇台已有6个村安装光伏发电项目

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王延芳 孙岩青 张志刚 报道)“一次性投资,啥农活也不耽误,到日子收入的钱就给打到卡上……”近日,在滨城区秦皇台乡东孙家村,村民杜燕燕谈起光伏发电项目的好处如是说。

起初杜燕燕也是担心赔本,一直犹豫着,真正帮她下定决心的是村里的光伏发电项目。原来,在财政部门、秦皇台乡的支持下,在市派“第一书记”杜艳的帮助下,东孙家村争取到了装机容量为127.5千瓦光伏发电项目。村党支部书记张金国介绍说,这个项目投资约100万元,是目前滨城区最大的光伏发电项目。该项目已建成,并于8月31日并网发电,半个月收益达6000多元。

光伏发电项目使得经济空壳的东孙家村有了第一笔进账。除此之外,该项目共租用了全村12户人家的房顶,也给这12户人家带来了租金收入。“屋顶闲着也是闲着,租给村里还有收入,另外房顶安了这‘小太阳’,屋里是冬暖夏凉!”谈起自家房顶的太阳能板,村民张小勇说。

为了确保发电效率,村里专门聘请了一名光伏发电项目管理员,每天负责检查并网逆变器的运行情况,记录发电量,并定期清洗太阳能电池板。目前秦皇台乡已经有6个村安装了光伏发电项目。看到一片片房顶上的“小太阳”,成了村集体和村民增收的“钱袋子”,许多村民也像杜燕燕一样,追着赶着上马光伏项目。

# 农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款  
免担保、低成本、纯线上、全自助

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。

咨询电话: 3092337 3208232



**滨州公交广告公司**  
火爆招商进行中……

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-331253  
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东